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Phép cong va phép trir (Ngang) Ho va Tén:
Giai cac cau hoi. Cau tra loi
Vd 60+31= 91 01
Vd.
D 40-11= g
2.
2) 50+16= ;
4,
3 18-3=
5.
) 39+6= 6.
7.
S) 4-1=
8.
6) 3+2= 0.
10.
N 48-17=
11.
8) 798 + 178 = 12'
9 §-2=
) 24-7=
12) 74+ 1=
. 1-10 {9283 [75[67[58|50[4233]25]17]
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Ch Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

Vd) 60+31= 91
D 40-11= 29
) 50+16= 66
3 18-3= 15
49 39+6= 45
5 4-1= 3
6) 3+2= 5
7) 48-17= 31
8) 798 +178= 976
9) §-2= 6
10) 2+1= 3
1) 24.7= 17
12) 24 1= 3

Cau tra loi

vd. 91
1 29
2. 66
3. 15
4 45
5 3
6 5
7 31
8. 976
9 6
10 3
1. 17
12, 3
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Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

Cau tra loi

66 15 45 3 3
29 5 6 976 31 vd. 91
Vd) 60+ 31 = 91 1.
2.
D 40-11=
3.
4.
2) 50+16=
5.
3 18-3= N
7.
4 30+ 6= 8.
9.
5) 4.1=
10.
6) 3+2=
7 48-17=
8) 798 +178 =
9 g8-2-=
10) 724 1=

. Puoc thay doi béi
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